
ΟΔΗΓΙΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΣΗΜΕΡΙΝΗ
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ
4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καλεί  όλους  τους
δημοσιογράφους,  μέλη  και  μη  μέλη  της  Ένωσης,  οι  οποίοι
εργάζονται  σε  εφημερίδες,  ραδιοφωνικούς  και  τηλεοπτικούς
σταθμούς, στην ΕΡΤ, στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, τα Δημοτικά Ραδιόφωνα, τα
ειδησεογραφικά  sites  ,  καθώς  και  σε  κάθε  μέσο  ή  φορέα
ενημέρωσης,  που  απασχολεί  δημοσιογράφους,  να  μετάσχουν
αποφασιστικά  στην  απεργία,  που  έχει  κηρύξει  η  Ένωση,  η
Διασωματειακή Επιτροπή των Ενώσεων του Τύπου και των ΜΜΕ καθώς
και οι Ομοσπονδίες μας, από τις 6 το πρωί σήμερα 30/11/11 έως
τις 6 το πρωί της Πέμπτης, 1 ης Δεκεμβρίου 2011 και την 4ωρη
στάση εργασίας της Πέμπτης, 1 ης Δεκεμβρίου 2011 από τις 11.00
έως τις 15.00.

Κατά  τη  διάρκεια  της  24ωρης  απεργίας,  από  τις  6π.μ.  της
Τετάρτης, 30 Νοεμβρίου 2011 έως τις 6π.μ. της Πέμπτης, 1 η
Δεκεμβρίου 2011:

Δεν  θα  μεταδοθούν  δελτία  ειδήσεων  και  καμία
δημοσιογραφική και ενημερωτική εκπομπή από το εσωτερικό
ή  το  εξωτερικό  .  Το  ίδιο  ισχύει  και  για  τις
ενημερωτικές-ψυχαγωγικές εκπομπές, που είναι εσωτερικές
ή  εξωτερικές  παραγωγές  της  ΕΡΤ  και  των  ιδιωτικών
ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών, καθώς και για τους
συναδέλφους,  που  απασχολούνται  σε  αυτές.  Στις
περιπτώσεις αυτές δεν θα μεταδοθεί ούτε μαγνητοσκοπημένη
ή ηχογραφημένη εκπομπή.
Δεν θα εκδοθεί κανένα Δελτίο Τύπου και οι συντάκτες δεν
θα παραστούν σε καμία συνάντηση, συνέντευξη ή briefing.
Δεν θα συνταχθεί και δεν θα παραδοθεί ή χρησιμοποιηθεί
από τη διεύθυνση οποιουδήποτε εντύπου, ηλεκτρονικού ή
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ψηφιακού  Μέσου,  κανένα  κείμενο  δημοσιογράφου
δημοσιευμένο  ή  αδημοσίευτο.

Κατά τη διάρκεια της 4ωρης στάσης εργασίας (11.00-15.00) της
Πέμπτης,  1/12/11-ημέρα  της  γενικής  πανελλαδικής  απεργίας-
εξαιρούνται  οι  δημοσιογράφοι  και  οι  τεχνικοί,  που  θα
«καλύπτουν»  δημοσιογραφικά  τις  απεργιακές  συγκεντρώσεις,  τα
αιτήματα και τις πορείες των εργαζομένων.

Τα ραδιοτηλεοπτικά ΜΜΕ και τα ενημερωτικά διαδικτυακά μέσα,
συνεπώς, μπορούν (και πρέπει) να μεταδίδουν εκείνες τις ώρες,
πρόγραμμα, που θα σχετίζεται αποκλειστικά με την προβολή των
απεργιακών κινητοποιήσεων και τα αιτήματα όλων των εργαζομένων
της χώρας. Επίσης, κατά τη διάρκεια της 4ωρης στάσης εργασίας
το  Διασωματειακό  του  Τύπου  και  ΜΜΕ  καλεί  όλους  τους
συναδέλφους να πάρουν μέρος στις διαδηλώσεις, οι οποίες θα
πραγματοποιηθούν τις ώρες της στάσης εργασίας (11.00 � 15.00).

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ υπογραμμίζει ότι σύμφωνα με το άρθρο 20 του
Ν.  1264/1982  στην  απεργία  συμμετέχουν  και  τα  μη  μέλη  της
ΕΣΗΕΑ.

Η Ένωση καλεί όλους τους δημοσιογράφους σε επαγρύπνηση και
κινητοποίηση για την επιτυχία της απεργίας. Καλεί ιδιαίτερα τα
διευθυντικά στελέχη των ΜΜΕ να αποφύγουν κάθε ενέργεια πίεσης
πάνω σε συναδέλφους �φισσες, η οποία υπονομεύει την απεργία,
θυμίζοντάς τους τις καταστατικές υποχρεώσεις όλων των μελών
της ΕΣΗΕΑ.
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